	Школа:  

	Наставни предмет: ТИО
	Датум реализације: 

	Разред: VI
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 23. и 24. ЧАС 

	Наставна тема: 
Техничка и дигитална писменост
	Наставна јединица: 
Техничко цртање помоћу рачунара

	Тип часа: вежба 

	Циљ часа: 
- упознавање се са програмом за техничко цртање 
- оспособљавање ученика за цртање основних геометријских облика, котирање, мењања, бојења и сл. 

	Кључне речи: цртање помоћу рачунара, Google SketchUp (или неки други програм), алати: Push/Pull, Tape Measure Tool, Dimension Tool, Text Tool...

	Исходи по програму: 

- користи рачунарске апликације за техничко цртање

	Операционализација исхода

Ученици ће:

-
основне геометријске облике и једноставне куће, котирају их и користе мењања, бојења и сл. у рачунарском програму 

-
прошире знања из просторног приказивања предмета

	Облици наставног рада
	Фронтални и индивидуални

	Наставне методе
	вербално-текстуална, илустративно-демонстративна, метода графичког  рада 

	Наставна средства
	Уџбеник, програм за цртање

	Наставни објекат
	Учионица/Дигитална учионица

	Корелација
	математика

	Литература
	уџбеник за 6. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Планиране активности ученика
	- цртају задате цртеже у своје свеске, примењујући и увежбавајући раније стечена знања и умења о техничком цртању у грађевинарству

- пажљиво прате излагање и демонстрацију наставника и понављају радње које им наставник демонстрира
- активно учествују у дискусијама и предвиђеним активностима 
- активно и одговорно завршавају предвиђене задатке, примењујући знања која су стекли на часу: користећи рачунар у програму цртају једноставне куће, котирају их и мењају боје, додају компоненте и сл.
- објективно процењују рад својих другова уз међусобно уважавање

- изводе закључке о начинима приказивања објеката у програму за цртање 

	Планиране активности наставника
	- проверава усвојена знања и умења са претходних часова тако што задаје задатак да ученици у својим свескама нацртају квадар (50 x 40 x 30 mm) у ортогоналној пројекцији и перспективи 
- оцењује радове у свесци за праћење

- проверава да ли су сви ученици покренули програм

- користећи уџбеник,  припремљене материјале и покретањем апликације за цртање нпр. Google SketchUp, објашњава ученицима начине и правила цртања једноставних геометријских облика, објашњава и приказује начине мењања, бојења, приказивања, пресека, котирања  тих предмета користећи могућности програма (цртање облика, брисање, померање, опције Push/Pull, Tape Measure Tool, Dimension Tool, Text Tool и сл.).
- подстиче ученике да активно прате и понављају радње које се демонстрирају
- задаје вежбу да ученици нацртају једноставну кућу и да је котирају, према преавилима која су им објашњена
- напредним ученицима задаје да поред куће нацртају и дориште и убаце неке од омпонената које садржи програм
- позива ученике да после вежбе међусобно погледају и процене рад друга до себе
- инсистира на међусобном уважавању и позитивној критици код међусобног оцењивања

- интезивира психолошку климу на часу, ослушкујући потребе ученика, надгледа рад ученика, одговара на питања...
- са ученицима изводи закључке о начинима правилног коришћења програма за цртање Google SketchUp
- прати и вреднује начин и продукте рада и понашање ученика

	Провера остварености исхода

	ученици 

- су техничке цртеже у свескама нацртали педантно, према правилима цртања и котирања техничких цртежа у грађевинарству 
- су мотивисани за рад, креативни и користе ранија знања у новим активностима (ситуацијама)
- цртежи нацртани у програму су у границама прихватљивих димензиа, нацртани тачно, посебно истаћи креативене ученике који имају идеје и додају елементе на цртеж
- објективно проценили радове својих другова
- приликом обнављања градива прецизно и јасно објашњавају појмове о којима су учили на часу

	Напомене, запажања
	


Изглед табле
	ПРОГРАМ ЗА ЦРТАЊЕ - Google SketchUp
Опције:

· Push/Pull
· Tape Measure Tool
· Dimension Tool
· Text Tool и сл.



